
 » GDJE I KADA PROVODIMO EDUKACIJU?

20. rujna 2012. godine u Zagrebu u Hypo centru, Slavonska avenija 6, 
s početkom u 9:00 sati

 » ŠTO ŽELIMO POSTIĆI?

Cilj edukacije je predstaviti mogućnosti korištenja fondova EU u pe-
riodu prije i nakon pristupanja Hrvatske Europskoj Uniji te pomoći 
polaznicima da pripreme i razviju svoje projektne ideje kako bi ih 
prijavili na postojeće programe ili osigurali njihov  ulazak na indi-
kativnu listu projekata koji će se financirati iz strukturnih fondova. 

 » KOJI JE SADRŽAJ EDUKACIJE?

 » Fondovi EU koji su trenutačno na raspolaganju hrvatskim kori-
snicima (IPA i Programi Unije), prioriteti, uvjeti za prijavu, dobi-
vanje i provedbu projekata

 » Konkretni primjeri uspješno provedenih projekata
 » Fondovi EU koji će biti na raspolaganju hrvatskim korisnicima 

nakon pristupanja (strukturni fondovi i nova generacija Progra-
ma Unije) 

 » Konkretni prioriteti financiranja za hrvatske korisnike u sustavu 
strukturnih fondova

 » Aktivnosti potrebne za ulazak na indikativnu listu projekata fi-
nanciranih iz strukturnih fondova

 » Najvažnije smjernice kohezijske politike i europskog proračuna 
za sljedeću finacijsku perspektivu i njihova važnost za projekte 

 » Usporedni prikaz prakse europskih država
 » Prikaz osnovnih alata i tehnika za pripremu projekata
 » Analiza projektnih ideja polaznika i osnovna priprema za ulazak 

na indikativnu listu

 » KOJE ĆE VJEŠTINE POLAZNICI STEĆI
 EDUKACIJOM?

Polaznici edukacije dobit će uvid u programe EU koji su im na ras-
polaganju, kao i one koji će im biti na raspolaganju nakon pristu-
panja EU. Naučit će kako provesti svoje projektne ideje pod prio-
ritete financiranja i kako se pravovremeno pripremiti za korištenje 
strukturnih fondova. Polaznici će unaprijed dostaviti svoje projektne 
ideje te će ih tijekom edukacije razrađivati pripremati za pojedine 
programe.

 » PREDAVAČI

Gđa. Ariana Vela iz tvrtke EU PROJEKTI
Ariana ima desetogodišnje iskustvo rada na projektima financiranim 
fondovima EU. U svojoj  je karijeri radila s predstavnicima javnog, po-
slovnog i civilnog sektora, a specijalizirala se za pripremu i provedbu 
projekata iz programa IPA, FP7, CIP, LLP i brojnih drugih. Tvrtka EU 
PROJEKTI uspješno surađuje s Hrvatskom udrugom poslodavaca, Hr-
vatskom obrtničkom komorom, Hrvatskim savezom zadruga, Udru-
gom gradova, brojnim medijima kao što su 24sata, HINA i Index.hr, 
tvrtkama kao što su Dalekovod grupa, Nexe grupa, Vipnet, Osječka 
pivovara, Tim kabel i brojnim drugima. Tim EU PROJEKTI uređuju i 
pišu rubriku „EU FONDOVI“ u Business.hr-u te surađuju s brojnim 
tijelima državne uprave i jedinica lokalne i područne samouprave, a 
dosad su educirali više od 5000 polaznika iz različitih sektora.

 » KOLIKA JE CIJENA EDUKACIJE I ŠTO JE
 U NJU UKLJUČENO?

Cijena edukacije iznosi 1.380,00 Kn + PDV po osobi, a uključuje 
edukaciju, pripadajuće materijale, materijale za praktične vježbe, 
stručno savjetovanje tijekom edukacije, osvježenje i ručak u pau-
zama te 15% popusta na druge edukacije u organizaciji tvrtke EU 
PROJEKTI.

Za prijave do 31. kolovoza 2012. uz uplatu do 4. rujna te prijavu više oso-
ba iz iste organizacije odobravamo popust od 15%!

 » KAKO SE PRIJAVITI?

Za prijavu je potrebno ispuniti prijavnicu i nakon primljenog predra-
čuna najkasnije do 17. rujna 2012. uplatiti navedeni iznos na račun 
broj:  1160281307 kod PBZ d.d. uz oznaku plaćanja „Za edukaciju”. 
Prijavnicu i dokaz o uplaćenoj kotizaciji potrebno je poslati na e-
mail: lidija@eu-projekti.com

Molimo polaznike da najkasnije do ponedjeljka, 17. rujna 2012. dosta-
ve svoje projektne ideje na pripadajućem obrascu  koji ćemo dostaviti 
zajedno s predračunom nakon što zaprimimo prijavnicu za edukaciju!

PRIPREMITE
SVOJE PROJEKTE

ZA STRUKTURNE FONDOVE EU!

Tvrtka EU PROJEKTI
organizira jednodnevnu edukaciju:

Doznajte više:

lidija@eu-projekti.com

098 1620 214


